贺中国银协廿年华诞

邯郸银行

按:中国银行业协会成立于2000年5月,由中国银 保监会主管,履行自律、维权、协调、服务职能,现有743 家会员单位。2009年在民政部全国性行业协会商会等 级评估中以总分第一的成绩获得5A(最高)等级,2020 年11月被评为"全国文明单位"。邯郸银行是中银协会 员,多次被评为"中国银行业最具社会责任金融机构奖" "中国银行业好新闻"。值此中银协成立20周年之际,

中国银协,行业保姆,应运而生,世纪之初。 自律维权,协调服务,凡二十年,含辛茹苦。 依法护佑,倾力襄助;呵护声誉,深情护孺。 排忧解难,全力以赴;普惠之光,泽被黎庶。 常态培训,政策解读;资格考试,锻造队伍。 其劳至多,无夜无夙;其功至伟,乃文乃武。 总分第一,全国评估;全国文明,生日礼物! 邯郸银行,金海一粟,幸投麾下,承蒙眷顾: 点滴进步,官网有诸;些小创新,频鼓与呼。 喜贺华诞,载歌载舞!祈愿我会,再书华赋!

刘国平

资深储户话邯银,创先争优工作忙。 宾客无忧勤惠顾,员工有谋勇担当。 手勤眼快笑脸迎,综合技能一等奖。 夙夜在公为百姓,优质服务快乐行。 党建工作亮点多,风清气正约三章。 储蓄存款超千亿,定存延期树榜样。 服务实体省第一,内审先进上国榜。 远景目标已绘就,再建新功续辉煌。

(作者为石家庄建设北大街支行客户)

韩贺杰

像一轮金色的朝阳 辉映在燕赵大地 温暖着四面八方 我们的理念是客户至上 我们的文化是"快乐银行' 为了客户 我们开设"夜间银行' 夙夜在公 日夜守望 为了客户 我行打造"免费银行" 让利客户引领榜样 为了邯银梦想 我们愿奋力开航 愿我们的汗珠 迎来客户的欢声荡漾 愿我们的奋斗 迎来邯银的蒸蒸日上

多彩的银行内审

·参加全国内审先进工作表彰大会有感

张刚森

沙沙的微风 落叶飘零 像迎接寒冷冬日的彩排 云淡的蓝天 绿动的针叶松 金闪的银杏树 泛红的海棠果 古朴典雅的友谊宾馆 那一份份的色彩斑斓

充实着幸福的美好 全国内审先进表彰大会 内审人的舞台 银色的奖牌 红色的绶带

尽情唱响属于审计的美妙赞歌 敞怀享受属于审计的丰收硕果 邯银内审人

什么样的颜色能够匹配

闪烁的黄色 风险预警 排除隐患 那是审计对经营风险预警的提示色 渲染的红色 违章违纪 血的教训 那是审计对业务违规触发的警告色 严肃的褐色 凡审必严 违规必罚 那是审计对违规违章必究的严厉色 冷酷的黑色 坚持原则 铁面无私 那是审计人秉公执法的威慑色 激情的橙色 充满朝气 工作积极 那是审计人干事创业的热情色

纯洁的白色 出泥不染 濯涟不妖 那是审计人洁身自好的廉洁色 纯净的蓝色 沉稳理智 责任担当 那是审计人尽职工作的勤奋色 理想的绿色 合规经营 实现目标 那是审计促合规促发展的健康色 丰收的金色 创造效益 价值提升 那是审计提质增效的价值色

多彩才是审计的原色 出彩才是审计人的本色

(作者单位:审计部)

邯郸银行

(作者单位:定州支行)

時色は坊生電 更少数人 16 S. 新老人子学 (B) 次公れる **(** 果砂松 90

原来

念奴娇 赵王城怀古

洋洋/词 李文海/书

光阴飞逝,越时空,遥想古赵当年。 紫气西来,祥瑞至,胡服骑射强兵。 南征北战,灭国称雄,漠北扫千军。

开疆拓土,慷慨悲歌豪情。 追忆赵武灵王,吴娃入后宫,英雄气短。 官庭政变,争王位,困死沙丘行宫。

古城神游,多情空余恨,英年陨落。 世事难料,一念错误终生。

知之明 行之笃

赵社峰

质量发展的重要手段。《论语》云: "君子求诸己,小人求诸人"。《中 庸》曰:"射有似乎君子,失诸正鹄, 反求诸其身"。《孟子》说:"仁者如 射,射者正己而后发,发而不中,不 怨胜己者,反求诸己而已矣"。思 想是行动的先导,行动是思想的外 化,所谓"知之愈明,则行之愈 笃"。只有从内心深处、从思想上 意识到"多从自身找原因,不为不 足找理由",才能真正理解"优服银 行"的深层含义,才能以"优服银 行"的理念推动邯郸银行及邯银人 稳健发展。

治其本,朝令而夕从;救其末, 百世而不改也。优质服务当从思 想源头抓起。没有正确思想指引, 犹如航船失去方向,随波逐流永远 不能到达目的地;没有普通企业初 求我们首先对人对己使用同一标 成为习惯,让优服银行惠及民众。

"优服银行"是推动银行业高 心的回归,犹如逆水行舟,不能顺 准,再则就是宽人严己。我们在为 应经济发展形势。习近平总书记 告诫大家:"现在,一个比较明显的 问题就是轻视思想政治工作,以为 定了制度、有了规章就万事大吉 了。"优服银行建设也是如此,不仅 要重制度、更要重思想。优服银行 思想之本在"求诸己",不能做到 "求诸己"而只从行为上规范,虽能 起到一时的作用,然而只是被动接 受而非主动求变,结果就是屡纠屡 改、屡改屡犯。只有在根本问题上 统一思想,才能发挥好"君子求诸 己"的行为导向功能。"求诸己"的 关键在律己修身,在"絜矩之道"。 絜矩之道由曾子在《大学》中提出, 这与孔子的"己所不欲勿施于人"、 朱熹的"将心比心"以及当今社会 学的换位思考可谓异曲同工,都要

客户服务时,对客户一视同仁,想 客户之所想,急客户之所急,拿出 "端盘子"的服务精神,由内向外自 我革新

最无益,只怕一日曝十日寒。思想 建设贵在驰而不息。人的思想是 不断变化的,思想工作不是一劳永 逸的,一时解决了不等于永久解 决。求木之长者,必固其根本;欲 流之远者,必浚其泉源。优服银行 只有常抓不懈,才能固思想之源, 浚优服之路。没有思想上的自省, 就没有行动上的自觉。我们应将 责任、担当、包容、奉献、换位思考、 恒心、客户体验等主题融入到每日 晨会、日常工作中,查找不足,让见 贤思齐成为爱好,见不贤而内自省

以知促行,以行促知,做到知 行合一,推动邯郸银行在优服银行 理念下行稳致远。君子无所争,必 也射乎。揖让而升,下而饮,其争 也君子。提升服务,争先创优,我 贵有恒,何必三更眠五更起; 们要与客户比射箭,比出我们的耐 心、细心、决心,比出我们的素质与 胸襟;我们要与同业比射箭,比出 我们不怕困难不怕牺牲的奋斗精 神,比出我们勇于担当勇于胜利的 竞争优势;与自我比射箭,比出我 们精益求精自我革命的精神,比出 邯银人阔步向前的豪情壮志。

> 我们始终带着"君子求诸己" 的真诚,坚守优服银行理念,不断 提升员工优质服务能力。让客户 感受到"快乐银行"的温馨和"优服 银行"的品质,让邯郸银行和邯银 人在优服银行的道路上主动求变, 走向更加美好的未来。

研究金融创新运营示范区理论 加快"京津冀领先城商行"建设

·评《金融创新运营示范区:功能定位、区 域协同和发展路径》专著

"十四五"时期,中国将加快构建 以国内大循环为主体、国内国际双循 环相互促进的新发展格局。作为以 首都为核心的世界级城市群,京津冀 经济圈无疑将成为新发展格局中的 重要枢纽。根据《京津冀协同发展规 划纲要》明确的京津冀三省市的定 位,北京为"全国政治中心、文化中 心、国际交往中心、科技创新中心", 天津为"全国先进制造研发基地、北 方国际航运核心区、金融创新运营示 范区、改革开放先行区",河北为"全 国现代商贸物流重要基地、产业转型 升级试验区、新型城镇化与城乡统筹 示范区、京津冀生态环境支撑区" 三省市定位服从于京津冀协同发展, 体现"一盘棋"思想。作为京津冀协 同发展战略下唯一的金融定位,"金 融创新运营示范区"正紧密围绕新发 展格局,不断加强对京津冀经济圈的 金融支持,在服务大循环和双循环的 核心枢纽中实现创新发展

近日,由天津财经大学原副校 长、中国滨海金融协同创新中心主任 王爱俭教授等同志所著的《金融创新 运营示范区:功能定位、区域协同和 发展路径》一书由中国金融出版社出 版发行。该书基于金融创新运营示 范区的发展实践,对金融创新运营示 范区的功能定位、协同效应和发展路 径进行深入研究,填补了该领域的研 究空白。《邯郸银行"十四五"规划和 2035远景目标》提出,邯郸银行愿景 是"建设京津冀领先城商行"。王爱 俭教授《金融创新运营示范区》专著 对于邯郸银行加快建设"京津冀领先 城商行"恰逢其时,具有很强的指导 意义;对全行员工深入认识和理解京 津冀协同发展战略下区域金融创新 运营发展情况,早日建成"京津冀领 先城商行"有很高的学习价值。

专著为邯郸银行加快"京津冀领 先城商行"建设提供了理论基础。该 书基于金融地理学、金融创新、城市 经济学、演化经济学等前沿理论和最 新文献,深入研究了金融创新运营示 范区的具体内涵和功能属性,体现了

金融创新运营示范区这一区域金融 枢纽新形态的独特性和开创性;分析 了金融创新运营示范区发展的影响 因素和作用机制,揭示了金融创新运 营示范区形成演变的客观规律;构建 了反映金融创新运营示范区与其他 城市功能联动发展的理论模型,揭示 了金融创新运营示范区与其他城市 功能之间的联动机制,为邯郸银行结 合工作实际和地域特点,谋划未来发 展定位和发展策略,推进"京津冀领 先城商行"建设提供了坚实的理论基

专著为邯郸银行参与京津冀协 同发展战略提供了行动指南。该书 立足国际和国内,特别是天津市面 临的新环境、新形式、新任务,深入 研究金融创新运营示范区的结构、 内涵,明确金融创新运营示范区在 京津冀协同发展、自贸区实验、多领 域深化改革、服务经济体系建设中 的地位和作用,制定了金融创新运 营示范区建设评价体系和评价标 准,提出了金融创新运营示范区建 设的路径选择、工作重点,以及具有 科学性、前瞻性、针对性和可行性的 对策建议。为邯郸银行深刻理解京 津冀协同发展的广泛内涵,抓住机 遇、积极行动,在服务京津冀协同发 展战略的同时,实现自身的快速发 展提供了行动指南

专著为邯郸银行认清发展大势 实现高质量发展提供了研究方法。 该书围绕京津冀协同发展这一国家 战略,立足于天津市金融创新运营 示范区建设,广泛应用理论与实践 相结合、分析资料与调查研究相结 合、定性分析与定量分析相结合、横 向比较与纵向比较相结合、面上分 析与重点分析相结合等研究方法, 开展金融创新运营示范区研究。既 有完整的模型体系,又有具体的数 据分析,为邯郸银行深入了解发展 大势,提高分析问题解决问题的能 力,开阔工作视野,加大创新力度, 实现高质量发展提供了可资借鉴的 研究方法。

以梦为马 不负韶华

-庆祝邯郸银行保定分行开业四周年

四载春秋,不过须臾,但对于邯 郸银行保定分行来说,风雨历程四春 秋,励精图治拳拳心,这四年见证了 很多、经历了很多。

回想初见,不过路上回首间匆匆 一瞥,印象中那块蓝色门牌总是鲜艳 的,有时晚上路过,华灯初上,也会见 到此处灯火通明,为万家灯火更添一 抹亮色。在那个忙着离别的毕业季, 我有幸收到了邯郸银行保定分行抛 来的橄榄枝, 犹记得刚入行培训时的 紧张与焦虑,记得认识新同事的兴奋 与激动,也记得第一次上柜的惊慌与 失措,更忘不了第一次犯错误的自责 与难过……记得每一次与保定分行 共同经历的欢笑、泪水与感动。

这四年间, 邯郸银行保定分行 先后成立了五四路、裕华路、复兴中 路、涿州、白沟、定州和建国路七个 支行,每个支行从筹建到开业都凝 聚着大家的辛勤付出,领导指挥有 方,各部门齐心协力,我们逐步发展 壮大,在保定大地生根发芽。2019

年保定分行喜获"银行业文明规范 服务五星级营业网点",在荣光的背 后是领导与同事夜以继日的不断付 出与辛苦工作,也让我感受到了团 队的力量。大浪淘沙,始见真金。 大家同心同德,为了一个目标努力 的样子真的很美。与此同时,在工 作中我也在不断学习,那些谆谆的 教诲和温暖的鼓励激励着我成长, 见证着我慢慢成熟。

在这里,有带领我们砥砺前行的 睿智的领导,有工作生活相互关心的 温暖的同事,我们像家人一样在邯郸 银行保定分行这个大家庭里鼓励呵 护彼此,携手共度一个又一个的岁 月。分行始终是家般温暖的存在,如 万家灯火中为你为我而点亮的那盏 明灯,不只照亮前行的路途,也指引 家的方向。保定分行更是我梦开始 的地方,让我们乘风破浪,以梦为马, 不负韶华,共谱一曲奋斗激昂的赞 歌,迎接分行更加辉煌的未来! (作者单位:白沟支行)

名家墨宝传春意 吉祥如意送万家

新春将至,我行一年一 度的"春联送万家"活动于 近日展开,广大客户在我行 任一网点均可获赠精美的 新春联和福字。图为我行 今年印制的福字和7款新 春联,其中2款大联、5款小 联,均为名家手书墨宝。



潘光伟 作



de

雅

*P

国 锋作





潘光伟 作



王彦青 作



王开生 作



吴磬军 作



镛 作 陶